



Міністерство освіти і науки України
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАКАЗ

Суми

19 липня 2013 р.

631-І

Про внесення змін до Положення про порядок використання коштів, отриманих від оплати за навчання фахівців на курсах перепідготовки на базі кафедр технічної теплофізики, прикладної гідроаеромеханіки

З метою вдосконалення, подальшої оптимізації механізмів організації та обліку надання додаткових платних послуг на базі кафедри технічної теплофізики Сумського державного університету

НАКАЗУЮ:

1. Внести наступні зміни до Положення про порядок використання коштів, отриманих від оплати за навчання фахівців на курсах перепідготовки на базі кафедр технічної теплофізики, прикладної гідроаеромеханіки далі Положення, затвердженого протоколом Вченої ради СумДУ № 11 від 21 червня 2007 р.:

1.1. Викласти п. 2.1 Положення у наступній редакції:

Вартість платних послуг затверджується наказом ректора у відповідності до кошторису, який за пропозиціями керівника центру розраховується щорічно (у січні-лютому, а також за необхідності) планово-фінансовим відділом, узгоджується з відповідними посадовими особами та затверджується ректором.

При розрахунку вартості платних послуг враховуються рекомендації МОН України, Міністерства фінансів України.

1.2. Викласти пункт 2.4 Положення у наступній редакції:

Після сплати податків, обсяги яких розраховуються від загальної суми надходжень (якщо це передбачено законодавством), 5% коштів спрямовується на відшкодування загальноуніверситетських витрат щодо забезпечення відповідної діяльності кафедри технічної теплофізики; окремо

визначається частина коштів що спрямовується на оплату комунальних послуг та частина фонду заробітної плати загальноуніверситетських підрозділів (згідно затвердженій методики); відповідна частина коштів спрямовується на оплату праці безпосередніх виконавців.

Частка коштів, що залишилася, спрямовується на субрахунок кафедри технічної теплофізики в частині 90% на матеріальне стимулювання безпосередніх виконавців робіт, співробітників, у тому числі, інших структурних підрозділів університету, які сприяють виконанню робіт, а 10% - на інші витрати, що забезпечують відповідну діяльність кафедри. Розподіл зазначеної частки коштів між кафедрами здійснюється за службовою запискою декана факультету, яка узгоджена з завідувачами даних кафедр.

2. В. о. начальника планово-фінансовому відділу Леганьковій Т. І. внести зміни у кошториси, розраховані для всіх видів платних послуг, що надаються кафедрами технічної теплофізики та прикладної гідроаеромеханіки.

3. Начальнику загального відділу Кучерук Д. В. внести відповідні зміни до реєстру нормативної бази СумДУ. Наказ довести до відома посадових осіб зазначених в Наказі та інших задіяних структурних підрозділів університету в електронному вигляді.

Ректор



А. В. Васильєв